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Stage 6 à 12 mois 
Equipe modèle et pilotage de la solvabilité
Offre de stage suivie d’une alternance – Caluire et Cuire – à partir de 2023

Le Groupe APICIL est le 3ème groupe français de protection sociale, leader en Rhône-Alpes. Paritaire et mutualiste, à but non lucratif, le groupe a été créé par et pour les entreprises et les salariés. Ce sont plus de 2 000 collaborateurs qui accompagnent 1,7 millions d’assurés et près de 50 000 entreprises clientes en leur proposant des solutions performantes et adaptées pour les protéger tout au long de leur vie en santé, prévoyance, épargne et retraite.

La Direction des Risques est en charge du pilotage de la maîtrise des risques, des évaluations de la solvabilité et de l‘ORSA. Elle anime le comité de risques et est un acteur clé sur les projets stratégiques du Groupe. L’alternance se déroulera au sein de l’équipe Modèle et pilotage de la solvabilité. 

Principales missions :
· Réaliser des études de sensibilité sur la solvabilité prospective des entités et du groupe : 
· Impact de la révision Solvabilité 2 
· Sensibilités aux différentes hypothèses : développement, rachat, arbitrage, hypothèses financières…
· Réaliser un backtesting de notre modèle de projection : comparaison des projections du modèle avec les données réelles.
· Participer aux travaux d’évolution / de changement d’outil de modélisation
· Participer aux travaux de calibrage des paramètres du générateur de scénarios économiques.
· Sujet alternance / mémoire : étude et évaluation des impacts sur la solvabilité du groupe de différentes management actions permettant d’orienter les décisions stratégiques.

Profil recherché : Un étudiant en statistiques ou en actuariat, rigoureux, autonome, curieux et volontaire, avec un goût prononcé pour la modélisation. Une bonne maîtrise du pack Office (Excel, PowerPoint, Word).
Ce que vous trouverez :
· Une équipe d’actuaires dynamiques qui vous accompagnera dans vos travaux ;
· Une opportunité de participer à des sujets d’actualité permettant d’orienter les décisions stratégiques ;

Contacts :
aurelie.curtal@apicil.com (responsable service) / elizabet.amado@apicil.com (responsable RH) / nicolas.dunoyer@apicil.com (responsable RH)
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